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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

ORAZ PRZESUNIĘCIE TERMINU SKŁADANIA OFERT 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/49/2017, pn. Dostawa nici 
chirurgicznych, implantów (siatek) dla SPWSZ w Szczecinie 

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony 
w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j.w. zostały złożone pytania do treści 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia i w oparciu o art. 12 ust. 1 ustawy Pzp przedłuża termin 
składania ofert oraz dokonuje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 535395 – N—2017 z dnia 

20.06.2017 r. 
 

Pytania Wykonawców  

 

ZESTAW 8   

 
Dotyczy zadania nr 7 

1. Czy Zamawiający w zadaniu nr 7 poz. 5 dopuści szew o długości 50cm?  

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

2. W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w zadaniu 

nr 7 poz. 5 igły odwrotnie tnącej 25mm przy pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ?  

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuścił zmianę, w związku z powyższym pytanie pozostaje bez 

odpowiedzi. 

 

ZESTAW 9   

Dotyczy Zadanie nr 4 i 8: 

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania nici z powleczeniem antybakteryjnym - tj. powleczonych Triclosanem? 

ODPOWIEDŹ: Tak,  Zamawiający wymaga powleczenia Triclosanem. 

 

Zamawiający dokonuje zmianę w załączniku nr 1 do SIWZ dla zadania nr 4 i 8 poprzez 

doprecyzowanie istniejących zapisów nad tabelą, które otrzymują nowe brzmienie: 

 Zadanie nr 4 Szwy chirurgiczne. CPV 33.14.11.21-4 

Nić chirurgiczna antybakteryjna, powleczona Triclosanem, wchłanialna, pleciona, syntetyczna, wykonana 

z poliglaktyny, mieszaniną kwasu poliglikolowego i polimlekowego  o czasie wchłaniania 56 do 70 dni, 

czas podtrzymywania tkankowego 75% po 14 dniach, 40%-50% po 21 dniach. Do operacji 

chirurgicznych i neurochirurgicznych. 

 Zadanie nr 8. Szwy chirurgiczne. CPV 33.14.11.21-4 
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Nici chirurgiczne, syntetyczne, monofilamentowe, wchłanialne, barwione, wykonane z  polidioksanonu, 
antybakteryjne, powleczone Triclosanem. Podtrzymywanie tkankowe 60%-80% po 14 dniach. Okres wchłaniania 

182-238 dni.   

 
Zmiany zostały wprowadzone w Załączniku nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu 
zamówienia, który otrzymuje nazwę poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis 
przedmiotu zamówienia i został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego 

ww.spwsz.szczecin.pl w zakładce „załączniki”. 
 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. 
Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) przedłuża termin 

składania i otwarcia ofert, na niżej podane: 
 

- termin składania ofert – z 30.06.2017., do godz. 11:00 na 06.07.2017 r., do godz. 09:00,  

- otwarcie ofert – z 30.06.2017 r. o godz. 11:30 na 06.07.2017 r. o godz. 09:30.   
W rozdziale XI SIWZ w pkt 5 i 6, otrzymując brzmienie: 

„5. Termin składania ofert:  
1) Oferty należy składać do dnia 06.07.2017 r., do godz. 09:00.  

2) Za termin złożenia oferty uważa się termin jej dotarcia do Zamawiającego.  
6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.07.2017 r. o godz. 09:30 w siedzibie Zamawiającego w Sekcji 

Zamówień Publicznych, Świetlica w budynku „O” I piętro Świetlica, przy ulicy Arkońskiej 4”.  
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